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 ( ضع علامة  ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )× :أمام العبارة الخاطئة ) 

 

 

 

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  :1,55تصل درجة حرارة في مركز الشمس إلى درجة حرارة × 
6
 تقريباً   ֯س 10

  اكتب درجة الحرارة بالصيغة القياسية.

 

 

 (      ) القياسية الصيغة التي تكتب بها الأعداد دون استعمال الأسس تسُمى الصيغة

×  4.3بالصيغة العلمية  43000العدد 
4
10 (          ) 

 0.061    د(   0.61       جـ(  610       ب(    61.0أ(         

10×  6.1العدد (1
-2

بالصيغة القياسية:

 يلي:اختر الإجابة الصحيحة فيما

×  4.3   أ(  
3
×  4.3  ب(  10

5
10×  4.3 جـ(  10

-3
10×  4.3 د( 

-5
 

بالصيغة العلمية:0.0043العدد (2
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 732    د(   7320   جـ(  0.000732  ب(  73200أ(    

×  7.32العدد (3       
4
10 

  فهرس الفصل الأول ملحق الإجابات


